AMPLIACION DE MATEMATICAS
EXAMEN 28/JUNIO/05

NOTA: La nota obtenida en esta parte se corresponde con el 75% de
la nota final correspondiente a la asignatura de Ampliaciéon de
Matematicas. Para aprobar es preciso tener una nota mayor o igual
que 4 en cada una de las partes.

PRIMER EJERCICIO

A) Resolver la siguiente integral, aplicando los teoremas de Cauchy:
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B) Hallar los valores del maximo y minimo de |f(z)| en |z<2 , siendo
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C) Sea Zakzk el desarrollo en serie de Taylor de f(z):z—_1 en un
par 1+cos(rz)

entorno del origen. Se pide:
1. Calcular los coeficientes ap , a; y as.
2. Clasificar las singularidades de f(z).
3. Hallar el radio de convergencia de la serie.
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D) Demostrar la férmula para calcular :

lim jco f(2)dz
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Siendo f una funcién con un polo simple en z, , y Cp un arco de circunferencia
de radio r con centro en z, correspondiente a un angulo o.

Tiempo : 1 h.

(Después de este ejercicio habra un descanso de 10 minutos)
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SEGUNDO EJERCICIO

A) Dada una sefal, representada matematicamente por una funcion f(t), se
denomina “contenido en energia de la sefal” a:
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Se considera la sefal representada por ()=

sen®) ' calcular, utilizando la
t

transformada de Fourier, su contenido en energia. Enunciar las propiedades de
la transformada de Fourier utilizadas asi como los teoremas aplicados.
(4 puntos)

B) Contestar razonadamente si las siguientes cuestiones son verdaderas o
falsas:

1. Si una raiz cuarta de z es z;, también son raices cuartas los complejos
iz1,-21Yy —iz3.

2. El valor de z=1"" es 1.

3. La funciéon f(z)=x> —i(y—l)3 es analiticaen z =i.

4, Siendo u(x,y)=x-y?, puede obtenerse una funcién v(x,y) tal que

f(z) = u(x,y) +1i v(x,y) sea entera.
(2 puntos)

C) De una funcién entera, f(z) = u +i v, se sabe que u + v = x* —y? — 2xy y que
f(i) = 1 — 2i. Hallar las funciones u(x,y) y v(x,y) y expresar f(z) en funcion de z.
(2 puntos)

D) Resolver la ecuacion : sen(z) — cos(z) = i
(2 puntos)

Tiempo : 1 h.
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TERCER EJERCICIO

A) Representar graficamente la funcion periédica f(x), de menor periodo posible
T, que coincide con y(x)=x*+1 en el intervalo (0,a) y tiene como desarrollo en
serie de Fourier :
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¢, Cuales son los valores de Ty a?

¢, Qué valores toman f(x) e y(x) para x=2,5y 47 ?

Plantear la integral correspondiente al calculo de ban.1 explicitando la funcion
subintegral y los limites de integracion.

4 puntos

B) Resolver la siguiente ecuacion diferencial, aplicando la transformada de
Laplace:

y"+2y'+5y=e"-sen(t) , y(0)=0, y'(0)=1
3 puntos

C) C1) Definir la convolucién de funciones y enunciar el teorema de
convolucién para la transformada de Laplace.

C2) Calcular la siguiente transformada inversa aplicando el teorema de

convolucion:
1 N
L {(52+1)2}
3 puntos
NOTA:
a . K
L[sen(at)] = Vs>0; L[Cos(at)} =7 Vs>0

Tiempo : 1 h.



